9 AvoarntOypata Taylor

IToAvwvuuixég cuvapthoelg Mio Tohvwvuuxh cuvdptnon p : R — R
elvor o uVEETNOY TNG LOPPYIS

p(z) = ag+ a1z + ...+ a,z” (ap € R)

ONAAUOY| EVAS YROUULXOS CUVOUACHOS TWVY (Ypouuxd ocveidcp'cmcov) GUVAPTHCEWY
fo, f1,. .. 6moU fr(x) = 2™ Enopévwe 8o mohumvupa! p, g ebvon oo (Snh.
p(z) = q(x) yio xd¥e? & € R) av xou pdvov av €xouv Toug Broug cuvteleoTéc.
‘Ouwe ot TONWYUIIXES CUVIRTHOELS Efval AMEQIOPIO TA TOEAY WYICWIES, XAl UTO-
EOUUE Vo BeollE TOUC GUVTEAEGTEC CUVARTHACEL TwY Topaywywv: TTpdyuort,

p(z) = ap+az+...+ ax" = p(0) = ao,
p(z) = ai+2a0x + 3azz* + ... + naa™ ! = p(0)=a

p'(x) = 2a9+2.3a3x + ... +n(n—1)a,z" > = p"(0) = 2a,

pP(z)= Kag+---+nn—1)...(n —k+ Daaz"* = pH(0) = kla,

p™(0)
k!

v xdde k € N, a, = (=0 étav k> n).
Emoyévec,

IMagathenon 9.1 Kdde moAvdvuuo p Paluot to moAU n ypdeetar

" p)
p(z) = Z L k'(())yck (x € R).

Yurenws dvo moAvadruua p, q elvar foa av kar pévov av
p®(0) = ¢ (0) ya kdde k € N.

1¥t0v Areipootind Aoylops, e Tov Hpo <TOAUGVUPO» EVVOOUPE «TONIWYULLXY CUVEPTI
onpy.

2 Ac Yupndolue 6T v 300 TONUWYUPLXES CUVOPTACELS P, g Bodpol n xavorooly p(z) =
q(z) vy ToukdyioTov n + 1 Twéc tou , Tote ebvan loeg, ywatl av 1) e&lowon p(r) — q(z) =0
€yl teplocdtepee and n (Sapopetinéc) pilee, tote p(x) — q(z) = 0 v xdde = € R.



Kdie ouvdptnon pe timo q(x) = by + bi(z —a) + ... + by(z — a)” €l
Vo ToAUOYLUO, YTl efvon Yeaumixds cUVBUACHOS TWY TOAUGYOUWY gj OTOU
gr(z) = (x — a)*. Av g ebvar Tohudvupo xon a € R, undpyouv tévta xatdi-
Anhot ouvteheotéc by € R dote ¢(z) = by + bi(x —a) + ... + by(z — a)”
(Am6deln: Aoxnor). ‘Onwe ntponyouuévecs, tapaywyilovtac tn oyéon auth k
popeg xau Vé€tovtag o = a, Bploxouue

q*™(a)

v xdde k € N, by, = o

(=0 6tav k> n).
Enouévecg,

IMogathenon 9.2 Ia kdde a € R, kdOe moAvdvupo q ypdeetar

"0
@)= "0 wem),

Yurenws ovo moAvdvuua p,q eivar ioa av kar pdévov av vrndpyer a € R dote
p®(a) = ¢ (a) ya xdde k € N.

IMTohuvdvupa Taylor Ocwpolue tdpa wa cuvdpetnon f : (¢,d) — R opt-
opévn og xdmow ddotnua (c,d) € R xa utodétouye 6L o xdnoto anueio
a € (c,d) o nopdywyor f*)(a) undpyouy vy k= 1,...,n.

Optowde 9.1 To moAvdruuo Taylor T, . (5 Tha, 6tav n f evvoeitar) Badpot
n ywe v | oto onueio a opiletar aré oy Timo

T fa(z) = fla) + f(a)(x — a) + m(x —a)l?+.. .+

2
(g
P06 ap go=p)

e
Il

0

/4 P /. Z 7/ 7/
Otar a = 0, ©o moAvadvupo Taylor T, o ovoudletar emions moAvdvuuo Mac-
Laurin.

[apatneotue 6Tt
Tha(a) = fla), T, .(a) = f'(a),..., TW(a) = f")(a).

Yuvende (and v Hopathpnon 9.2), xdde dAho TOAUGVLUO TOU IXOVOTOLEL
autég Ti¢ n + 1 wotnteg Va ebvon (oo ye 1o T, 4
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IMpoétaon 9.3 (Xuurneptpopd oto onueio a) To roAvdvuuo Taylor
T, f.a €ivar To povadiké roAvdvupo p atiot to moA n mov ikavonolel Tig n+ 1
100TNTES

p®(a) = fB(a), k=0,...,n.

['ewpeTpd, T0 Yedgpnua Tou Toluwviuou Taylor T ¢, etvar 1 epantouevn 610
Yedonua tne f ato onueio (a, f(a)). Tevixdtepa, To Ypdenua ToU TOAUEGVOUOU
Taylor T}, s, mepvdet and 10 onueio (a, f(a)) xou éyel v Bio epantduevn ue

T0 Yedgnua tne f.

Mogoadeiypota 9.4 (1) Av f(z) = sinz (z € R), eneidfi sinz = — cos (z + F)
X0l COS T = sin (m + g) Beloxouye emorymynd

F (@) =sin (2 +n=) dear FEV(0) =0, FED(0) = (—1)"
2

CUVETOC
R g
T2n+1’0(.r) = T2n+270<x> =T — 5 + g + ...+ (—1) (2n i 1)'
(W) Eotw f(z) =log(l +z) (x > —1). Exewdr log®(t) = (71)]6;,1‘( = €y ouuE

F®0) =log®™ (1) = (=1)* 1 (k — 1)! erouévec

2 3

T x o1 T"

EZetdlovye tdhpa ) ouuneppopd tne ouvdetnong T, , (yio otadepd n € N)
KovTd 0T0 ONUEio a.

Hopatneotue 6u epocoy T, ,(a) = f(a) xou o ouvapthoe 1), , xou f ebvan
ouveyelc 010 a, 1o bpto lim, ., (f(x) — Thq(z)) undpyel xou etvou 0.

[T6co «ypryopay duwe Telvel auty| 1 dlaopd 6to 0;

Ac¢ eZetdoouye mpoTa TNy mepintwor n = 1. ‘Eyouue

f(@) = Tha(x) _ flx) = fla)

Tyafe) = fla) + f@)e —a) dpu Tl L ST g
d(pO( hin f<w>x__T;,a(x) =0

and tov opioud g f'(a).



Anhadry n Sropopd |f () — Thq(x)| teivel 610 0 xaddc To x Telvel 6T0 a
«mo yphyopay and tny dlagopd |x — al.

Oa defouye otL 1) dwpopd. | f(x) — Th 4()| teiver o0 0 xadde T0 = Teivel
0710 a «mb yphyopa» and Ty daopd (x — a)?, ue Ty évvola 6L 0 GpLo

o 1@ = Tale)

uTdoyet xou etvar = 0.
ioa (7 — a)? P

Levixdtepa, Yo dei€oupe ot

IMgbtaocy 9.5 (Xvunepipopd xovid cTo onueio a)
Avn f:(c,d) — R elvar n gopés napaywyionun oo a, tdre to dpio

(@) = T ga(a)
z—a (x —a)”

vndpyer kar €fvar = 0.

Anodegy To xiewt Poloxetoun oty
Iapatiipnon Av o T, ;. vndpyel, ToTe
Avfza(x> = T(n—l)’f/7a(x).

Hpdrypatt, mapaywyilovtoag tnv

Ty pa(z) = f(a) + f(a)(z — a) + f2—(')(x a4

€Y OUUE

(g
7fhf,a(x) =0+ f'(a)+f"(a)(x —a)+...+ 7 )! (x — a)”_l:T(n_1)7f/7a(x).

(n—1)
Amodeixviouue twpa v Ilpdtacy ye enaywyr oto n:
‘Eyouue 7dn mogatnenoet o1t 1 Ilpdtaon toylel yiao n = 1, dnhadt| ot

9(x)—T1,g,a(2)

}}E)I}l (z—a)

= 0 yio xdde mopaywylown cuvdptnon g, deo xa yior ™y f.

Ernopévoc lim @1 pr.al@)

r—a (I_a)

T3 ;o Enedf im (f(x) — Ty p.0(7)) = 0 xou lim (2 — a)? =0, evé (x—a)? £0

bty x # a, and tov xavova L'Hospital (Oewdpnua 1.23) mpoxinter 61 10
Cnrtoduevo 6plo UTHEYEL XAl

lim f(x) =151 4(2) —lim : 1
T—a (;C — a)2 r—a 2(1’ — CL) 2

= 0. Ouwg pohg nopatnpfioope 6t 1 4 =

=0.




Kotd tov o axpiBie tpomo® yivetor to enaywyxd Brua. Av unodécouyue
oTL Yo %dde ouvdpTnom g Yo Ty omolo UTdEYEL 1) gV (a) oy Vet 6Tt

lim g(x) B Tn_17g7a(x)
T—a (I _ a)n—l

=0,

epauolovtoc Ty undleon Y g = f' xou yenowwonowdvtac Ty Iopathenon
€Y OUUE OTL
f/<.fC) - T’r/z,f,a('r) . f/(l‘) - T(n—l),f/,a(x)

g—a  (z—a)"! - ilglz (x —a)nt

=0

om6te and tov xavova L'Hospital éyouue ott 1o {nroduevo dpto umdpyet xou

— "(z) =T 1 ") =T, |\ w.(2
lim f(x) =Ty 5a(x) i (@) =T, ;.(x) Ll (@) =T gy g a(2) _g
e—a  (x—a)" a—a  n(r —a) ! n z—a (x —a)n1

xat 1) anodellr ohoxAnewInxe. O

IMeétacy 9.6 Av n f: (c,d) — R elvar n popés napaywyion oo a, téte
70 T, 1,0 €lval to povadixd moAvwvuuo p Padpod n nov kavonoiel

i 1@ = (@)

=0.
r—a (x — a)”

Arnédelr Actloue 6Tt 0 Tohudvuyo Ty, ¢, xavonotel tny unodeorn. Av 1o
TOAUWYUPO p TNV txavorotel enlorng, TOTe

L D) = Toga()
T—a (I — a)”

=0.

n

Tedwovtac p(z) =T pa(z) = q(z) = 3 br(z—a)* éyoupe yia xdde 0 < k < n,

q(z) gz L)k
/ (x—a)k_(x—a)”( )
O(pO(
lim —24&)_ _ (1)

i—a (7 — a)F

3H yowpot omédeln e nepintwone n = 2 dev etvon BéBona avoryxade, éyve pévo yia
XAANOTERT] HATAVOTIOT).



©étoviag k = 0 Bploxoupe g(a) = lim g(z) = 0 dpo by = 0. Tote duwe

q(x) :bl(x—a)—l—...—i-bn(x—a)n:b bz —a) ..+ bz —a)!
T—a (z —a) P o ’

om6Te makpvovTag Gpto xadwe x — a Bploxouue by = 0. Yuveylovtoag ue tov
B0 TpoTO, peTd and n + 1 BAuata Beloxovue by = by = ... = b, = 0, doa
p=Tnsa O

Yrolowno Taylor Evbiagepopacte tipa Vo UEAETACOUUE TNV GUUTEPLYO-
ed twv mohuwvipwy Taylor T), ¢, xadog o Baduds n yeyorover. Ewdwotepa,
OIS EVOLUPEREL TOTE TOL TOAUWYUUOL auTd «TANodlouvvy TNV f, xdTw and motég
mpolnovécelg xou Ye motd Evvola. Béfora Cépouue 6Tt oo onueio a Tautilovtan
(Thrala) = f(a) yw xdde n), v yivetaw duwe o dhho onueior & Tou Tediou
optopot e f; 1ldg ouurepipéoetan v Staopd f(x) — T, f.a(x) xoddds 1 — 00;

[ To oxond auté elodyoupe 10 undhoitro Taylor TtédEng n yia Tnv f
cto onueio a: Eivar n cuvdptnor ue tedio oplopol to (Bo pe Ty f, dnhadt
0 Swdotnua (¢, d) mou opileton and tov THno

Ry ra(x) = f(x) = Tp falx) x € (¢,d).

Ocdenua 9.7 (Taylor) Foww f : (¢,d) — R ouvdptnon ywa wny oroia
vrdpyer n tapdywyos f(t) ya kdde t € (c,d) ka1 éotw a € (c,d). Tore,
yia kde x € (¢, d):

(a) (Mop¢1j Cauchy) Yrdpye t petald twr a kar v dote

(n+1)
R ja(r) = fn—,(t)($ —t)"(z — a).

(B) (Mope1j Lagrange) Trdpyer s perald twv a ka x dote

IPAGRIC)

n+1
el = Gy

(x —a)"".

(y) (OlorAnpwtixy popen) Av n Y evar odoxAnpdon,

z p(n+1)
Ropalt) = / fn—!(t)(:c—t)”dt.



Anodegy I'pdgouye to avdntuypa Taylor we mpog éva «xvntdy xévtpo t:

(n)
@ =+ roe-n+. + 2 Be i ruw e

Ytadeponotolue to onuela a,r xow To n xon Yewpolue 10 R, i (x) wg
ouvdptnor tou t. Optlouue d1AadH

S(t) = Ry(z), t € (cd).
Av eniorg dewprioouue T CUVIPTHGELS
ge(t) = (z —t)F, te(cd), k=1,2,...
T6tE 1) (2) yedpeTon

(n)
f@) = FO + £+ + D w150 (e ). @

Ioyvelopoéc H ourdptnon S eivar tapaywyioun oto (¢, d) kai

(n+1)
s(t) = LW gy 0

n!

Anédeén Ioxyuypopod:  Ané v (3) gaiveton 6t n S elvon mopaywylown,
agou ot f xou f® g, nopaywyiloviar 6to (c,d). Ta vo Bpodue Ty T g
nopayyou, tapaywyilovue Ty oyéon (3) (we npog t):

(n)
G0 = 50+ 5 C0ne) ++ 5 (o Paw) + S50

"Eyoupe uoc L f(z) =0, L(f'(2)gi(t)) = —f'(t)+ [ (t)(x—1t) xou yevixbTepa
vio k=1,2,...,n,

(k) (k) (k+1)
% (f kft)gk(t)) _f k!(t)gé(t) L . (t>gk(t)
(k) (k+1)
_ f k'(t) (—k(ZL‘ _t)k—l) + f —;' ( )(l‘ o t)k
(k) (k+1)
_(i _(3| (:C o t)kfl + f o (t) (ZIZ’ o t)k



Eroyévec

0= 1O+ (10 + 0 -0+ (-0 -0+ 0w - 02) +

(n) (n+1)
o (——é _<3!(;¢ —t)" 4 ! oy (®) (z — t)”) + S'(t)

fr+ 0
Y

— S'(t) = (x —t)".

H Moggv Cauchy yia to unéroino Taylor éneton twpa and tov loyupioud
eqopuolovtag 10 Oewenua Méong Tiprg otn ouvdptnon S, av TapaTneRicouUE
ot

S(t) = Ry pi(x) dpa S(z) =0xu S(a) = Ry fq(x) :

Trdoyet t UETAZ) TV a X T WOTE

S(x:i : j(a’) _ Sl(t) 67])\0(67/] _fn_,aflx> _ f(n—;l') (t) (iL‘ . t)n
(n+1)
dooa Ry q(x) = / i (*) (x —t)"(z —a).

H Mop¢pn Lagrange éneto and tov Ioyvpiopod egopuéloviag 1o Oewprnuo
uéomne turhc tou Cauchy (Oewenua 1.21) otic ouvopthoec S xa gyt (6moU
Gnt1(t) = (x — £)"T): Trdpyer s petoll Twv a xou T GoTe

(S(z) = 8(a))gns1(5) = (gnr1(x) = gns1(a))S"(s)

OO
n n+1 f(n+1) (S) n
(0= Bua(@))(=(n+ (@ —5)") = (0= (2 - a)"") (| ————(z )

’ _ f(n+1)(8) n+1

doot Ry q(x) = 1) (x —a)" .
Téhocg,
H OloxAnpwtixy poppn yio 1o unéromo Taylor €netar and ) oyéon

A A ) n

eqopudlovtag To dettepo Veyehwdes Vewprnua, OTay 1) f(”“)

, Gpot xon 1 S,
elvor ohoxhnpwotun: ‘Eyouue

—Rpa(z) = S(x) — S(a) = /z S'(t)dt = —/

a a

T f(n+1) (t)
n!

(x—t)"dt. O



Mogadelypota

(o) f(r) = expz. Xpnowonowiye ) popwr Lagrange: Erewdd f*)(z) =
expz, k € N, yioa xde z € R undpyet s yetald 0 xou x OoTe

expr =1+x+ 2? .—i—fl—T—i—(s}ff)!x”“.
To undlotno:
|Rno(z)| = e*lzf™ wavornoei  lim R, o(z)| =0
’ (n+1)! =0 7
v x80e* = € R, emopévec
expr = i —T yia xdde = € R.
— n!

(B) f(z) = sinz. Xpnowonowlpe 1 popeR Lagrange: Emnedd f*¥(z) =
sin (x + k% , Yo xdde & € R undpyet s puetalt 0 xon z doTe

1.3 1’5 x2n+1 Sin(S + 2n+3ﬂ_)
—z— T (10 2 1) ons
sz =z - grt gt ) G O g

AW Tontt 0 = Tonta.po (apol fEH2(0) = 0), ondte to uTdhoto

2n+3

sin(s + T) opis 1 | 2n+3‘

[Ronir0(@)] = Raniao(@)] = | —ormr—a™"™ < 5=

doo 10 Ry o(x) teiver oo 0 xadde k — 0o %o emopéves €youpe

i p2ntl
sinz = ZO(—l)"m v xdde x € R.

Me Tov (8o tpdmo delyvouue ot

> 2n
coST = Z(—l)n (Z‘n)‘ Yo xdde = € R.
n=0

|I‘n

1Tvwpilouye (.. xprthpto Moyou) 6t 1 axohouda (an) pe an = S telvel 070 0 xadde

n — 0.



(v) f(z) =arctanuz.
Trevdiuorn: H ouvdptnon

T
g: <——, —) — R é4mou g(s) =tans
2°2

etvar 1-1 xon enl. H avtiotpogy| e ovoudleton «T6E0 EQATTOPEVACY XOL GUU-
Boh6Ceton arctan.
Enedy ¢'(s) =

h9(s) cos? s

arctan z, éyet napdywyo o xde z € R xou, av x = g(s),

> 0y x&de s € (—Z, %), n aviiotpogn tne, g7 =

1 , 1 1
g (s) ~ 1+tan’s 1422

(g7") (x) =

Katd ouvénela €youue

T
arctan x = / dt + ¢
o 1+

6mou ¢ = arctan(0). AMG g(0) = 0 dpa g71(0) = g~'(g(0)) = 0, dnradA

TEMXA N
1
arctanz = dt.
o 1+t

Avtl va mapaywyloovye n gogéc Ty arctan oto 0, eivar uxohdTERO Vol
Sroupéooupe Ta Tohumvupe 1 xon 1+ 2 ondte yia x8de n Bploxouue”

1 (_1)n+1t2n+2
— =1 -4+t =t (=)
1+¢2 + + + ( ) + 1+ t2
OAOXATNPWVOVTAG
x 1 .1'3 x2n+1 x z€2n—|—2
dt=0——+...+(=1)" —1)H dt.
/0 L e SR S s Sl /0 112

PAMNGS: TO &0poloUd TWY N TPWTWY GpWY YEWUETEIXHS TPOGJ0L PE TPWTo Gpo 1 xou
Noyo —t? etvon
1 — (—2)n+l

1-24+t* =8+, + (D)t =
+ +...+(-1) s

10



Erouévee av

TOTE €Y OUUE

T 42n42 || oo |x|2n+3
— Dn = dt| < t At < ———
@) =i = | [ | < [ e <

omote, 6tay |x| < 1, éyoupe lim p,(x) = f(x), Snhody

o0 L2nt] B P
arctanx:Z(—l)”2n+1:Jc—g—i—g—l—..., lz] < 1.
n=0

(8) f:(—1,400) = R: f(x)=log(l+ x). And tn oyéon

t’n
1+1

1
—— =1—t++ . (=D ()

1+t (07 -1)

X0l TOV 0plopoO g ouvdptnong log €youue, yia xde v > —1,

T 2 g3 " I AL
log(1 = — dt=o—" . (=D (=) dt
og(1+7) /0 Tttty et )T (D) /0 1+t

onéTe av ovopdoouue Fy, () tn Swpopd log(14x)— <a: — % + %5 +...+ (_1)n—1ﬁ>

n

(Sev éyovpe oxdun damiotwoel® 61t F,(z) = Ry 0) éyouue

Fn(x)—(—l)”/ox "

141

‘Otav o > 0, €youue

|Fu()] =

x tn x n+1
/ dt| < / rdt| = =2
o 1+t 0 n+1

. F(x
6And tic aviodTnTEC TOU axoroudoly éretor 6Tt Yo x&de n € N o bplo hn% #
xr— x

undpyel xon etvon 0, dpo and Ty Hpdtaon 9.6 npdypatt éxove F(z) = Ry 0(x).

11



o 6ty —1 < x < 0,

| Fo()] =

Toyn 0 n
| i =| [
o 1+t . 1+t
0 n 0 n+1
t 1 1
g/ id dtg—/ It dt = 2"
. 14+t 1+2x J, l1+xn+1

And Tig 800 autéc aviodTnTES TPOXUTTEL 6T Yl xdle x pe —1 < & < 1 10 bplo

liH(l] F,(z) vndpyet xau ebvan 0,
Tr—

doa
o0 :En
log(1 = —1)i= ) —1l<ax<1.
og(l+x) nE:1( ) " ooy x <
Ewdwodtepa

log2 = iﬂ

n
n=1

‘Ot [z > 1 1) oewpd amoxhiver (opol 1 axohoudia (£-) dev tebver 670 0) xou
n
v ¢ = —1 enfong anoxhiver (apuovixr, oepd).

() To Siwvupixd avintuypa Eotw a € R. Oewpolue 1 cuvdptnon
f:(=1,400) = R: f(x)=(1+x)"

(umeviupiloupe 6t 1 f opiletan” amd tov tOmo f(z) = exp(alog(l + x)).)
‘Eyouue
fPa)=aa—1)...(a—k+1)(1+z)7*
fO0)=ala—1)...(a—k+1).

Enouévwg

T,0(z) = Zn: (Z) o

k=0

"Otav a > 0 70 épo lim,—._1 f(z) undpyer xou ebvon 0, ool log(l + ) = y — —oo
xau exp(ay) — 0, dpa 10 nedio opopod e f unopel va enextadel oto [—1, 00) Yétovtug

f(=1)=0.
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OTOU

k)~ k!
‘Otav a € N to1e (Z) =0 yie x&e k € N, k > a, ondte

(a) ala—1)...(a—k+1)

n

(L+az) =Y (Z)ﬁ

k=0

omws NO1 Yvweiloupe.

Trodétouye topa 6t a ¢ N.

Oo anodeiZoupe 611, 6tav |z < 1 v oepd Taylor cuyxhivet oto (1 + ).
Xpnowonowolue 1 popery Cauchy tou unololnou: undpyel t psra&’)s 0 xou x
WOTE

() (¢ —1)...(a—
Ru(a) = LD g gy 2 MO O2 ety gy
n! n!
ala—1)...(a—n) (z—t\" .
= 14t)°
n! 1+t L+ e
[ vor Bet€oupe 6n lim R, () = 0 otav |z| < 1, mopatnpolue mpwto ot
T <l gy Jal <1 )
x| oty |z .
1+t~

Medrypott, 6tay 0 <t < @ €youue

= < <z=lz|
1+t~ 1+¢

:E—t_x—t x
1+t

‘Otay —1 <z <t <0 Jewpolye Ty cuvdptnon g, : [,0] — R ye

x—t z+1
It: pr— —
9:(0) = 177 = 131

1 omofa eivar gdivouoa (agol x4+ 1 > 0) dpa éxel péytotn T Ty gz(z) =0
xou eEAdytotn TV g,(0) = z ondte Y xde t € [z, 0] éyouue g,(t) < 0 dpa

r—t
1+t

’ — —gu(t) < —ga(0) =~z = |a].

810 ¢ eCaptdTon eV YEVEL Xou amd TO n
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O oyuptoude (5) amodebynxe.
"Eyouye enouéveng

ala—1)...(a—n) (z—1t\" .,
n = 1+1¢)°
|Ru(2) - ) e
—1)...(a— —1)...(a—
A B IR e IR Y PO
n! n!
omou® M(z) = |z| max(1, (1 + x)* 1), dpu apxet va detfoupe 61
- a(a—l)...(a—n)xn 0
n!
xadwe n — oo. 'Eyouue
Yni1  |ala—1)...(a—n)la—(n+1)) n! " a—n-+1
= — xr
Yn ala—1)...(a—n) (n+1)! zn n+1
T xdde n > a — 1 éyovpe l[a — (n+ 1) =n+1—a, dpa
. _ 1 1—
Yorr _|a—(n+1) | _n+ Ul — Ja| < 1
Un n—+1 n—+1 n—00

X GUVETKS Y, — 0. AefZoue hotndy 611, dtav |z| < 1, lim R,(z) = 0. Eto
n—oo

€Y OUUE TEAXA:

(1+2)" = (Z):ck otav —1 <z <1,

n=0

‘Otay |z] > 1 1 oepd anoxhiver (xptthpto Adyou). T |z| = 1 7 ouunepupopd

eCopTdTon amd TNy TN Tou a. o topddetyya, otav a = —1, 1) opd AmoXAlVEL
xou ota 600 dxpa (YewpeTpixy oelpd ue Aéyo x). Amodewxvietar 6Tt 6TaY a =
—1/2 1 oepd cuyxhiver yioo z = 1 xon amoxhivel Yy z = —1, xou 6tav a = 1/2

(xon yevixdtepa dtay a > 0), 1 oelpd cuyxAivel xon oo 800 dxpa.
[ Ti¢ AETTOUEREIES TUPATEUTOVUE GTO GUYYPoUA TwV Y. Neypemovtr, X.
[Nwtonouviou xo E. Tayvaxotha, Osopnua 26.16.

Oty —1 <z <0éyoupe 0 <1+ <1+t<1 dpa
a—1>0 =042 <1+ <1=max(1,(1+2)*")
a—1<0=1<(1+8) <A +2)"" =max(1,(1+2)*1).

Oty 0 <z < 1éyoupe 1 <1+t <14z xunovoédtnro (1+ )2 <max(1, (14 z)*7!)
TEoXONTEL YE TOV (Bl TpdTO.
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